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Appendix 1: Overall results from the International Mobility Survey 2012 

7.8% of undergraduates took part in the survey (10.5% without medicine) and 17.1% of respondents 

are doing a year abroad.  
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Other popular languages were Gujarati, Polish, Portuguese, Hindi, Romanian and Dutch. 
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The locations and the Time Higher Education world rankings were given with the institutions when 

students were answering these questions.  
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Respondents also gave SUPAERO, Montpellier University and Toulouse University in the free text 

comments.  
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Respondents also gave Duke University, Yale University, New York University, Brown University and 

Carnegie Mellon University in free text comments.  
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